

诺维娜 和东陵 规划区 发展看点!

诺维娜和东陵是坐落于市区外围的成熟住宅区。这里的新加坡植物园和黄埔区将陆续发展更多的休闲娱乐设施，为附近居民打造一个更为宜居的居住环境。诺维娜健康城也将增添新设施以提供更完善的医疗服务。汤东线于2024年通车后，将会为这两个地区的居民提供更多的交通便利。欲知2019年总体规划图草案之详情，请浏览 ura.sg/DMP19

如何规划我们的市镇

我们的规划确保每个市镇有宜居的居住环境并且自给自足，无论商店、医疗设施、学校、社区设施和公园都由有效的交通网络联系起来使居民可以方便使用。此外，市镇内或其周边的商业中心、工业区和商业园也能为居民提供就近就业机会。每个市镇的详细规划与规划的落实都是多个政府机构共同努力的成果。



新加坡植物园格洛 (Gallop) 扩建区

占地8公顷的新加坡植物园格洛扩建区将于今年落成，届时能为到访植物园的国人和旅客提供一个欣赏园区内丛林生态的理想环境。

更好的连接

南北交通廊道 (North-South Corridor) 连同双溪黄埔和亚当路的最新公园连道将使交通更加便利，让居民和访客可以更便捷的抵达休闲目的地。

黄埔公园

位于黄埔路新设立的公园将为该区增添更多的绿意，让居民能静心享受自然景色。

诺维娜健康城

诺维娜健康城将成为一个领先的医疗中心。这里未来的发展项目还包括新的陈笃生医院综合护理中心(ICH)以及国家皮肤中心。两个项目预计2022年之前完工。

汤东线史蒂芬地铁站及纳比雅地铁站的启用TEL Stations

汤东线的史蒂芬地铁站和纳比雅地铁站将于2021年通车，届时能为附近的居民提供前往市区多处的便捷。史蒂芬地铁站也将扩建为转换站，衔接滨海市区线。



说明

现有发展项目

- 公园
- Ⓜ 地铁
- 水缘体
- 公园连道 / 脚踏车道

最新发展项目

- 🏠 住宅
- + 医疗保健设施
- Ⓜ 地铁
- 🌳 公园
- 🌳 临时公园
- - - 公园连道 / 脚踏车道
- 道路改善工程 (即将动工或规划当中)